

# TOMMERUP ST.

## VANDVÆRK



Møde <b>Generalforsamling - møde nr. 112</b>	Dato <b>7. juni 2018</b>	Kl. <b>19.00</b>
Mødested <b>Fyrtårn Tommerup</b>	side <b>1</b>	

### *Dagsorden:*

### *Vedtagelse/referat:*

<b>Punkt 1</b> Valg af dirigent	<b>Punkt 1</b> Leif Klausen
<b>Punkt 2</b> Bestyrelsens beretning til godkendelse	<b>Punkt 2</b> Godkendt
<b>Punkt 3</b> Det reviderede regnskab til godkendelse	<b>Punkt 3</b> Godkendt
<b>Punkt 4</b> Budget for det kommende år	<b>Punkt 4</b> Godkendt
<b>Punkt 5</b> Indkomne skriftlige forslag: 5a) Fremme af elektroniske måling 5b) Fremme af kalkfrit vand 5c) Automatisering af kasserer-funktion	<b>Punkt 5</b> 5a) Opsætning af elektroniske målere er igangsat 5b) Forslaget er ikke vedtaget (26 nej og 7 ja) 5c) Forslaget er ikke vedtaget (30 nej og 4 ja)
<b>Punkt 6</b> Valg af bestyrelsesmedlemmer, på valg: Svend Aage Andersen, Søren Steffensen og Lone Rasmussen	<b>Punkt 6</b> Svend Aage Andersen, Søren Tagge og Lone Rasmussen
<b>Punkt 7</b> Valg af suppleant til bestyrelsen, på valg: Kenneth Andersen, Parkvej 7	<b>Punkt 7</b> Kenneth Andersen, Parkvej 7

<b>Punkt 8</b> Valg af bilagskontrollant, på valg: Joan Jensen, Pilevænget 15	<b>Punkt 8</b> Joan Jensen, Pilevænget 15
<b>Punkt 9</b> Valg af suppleant til bilagskontrollant, på valg: Bente Aalund, Parkvej 1	<b>Punkt 9</b> Bente Aalund, Parkvej 1
<b>Punkt 10</b> Valg af revisor	<b>Punkt 10</b> Danrevi, Søndersø
<b>Punkt 11</b> Eventuelt	<b>Punkt 11</b> Ingen bemærkninger